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UNIVERSO QUE SE INCLUYE
Población de 18 años y más (urbana y rural) residente a lo largo de todo el país (a excepción de Isla de 
Pascua, Juan Fernández y la Antártica).

COBERTURA DEL UNIVERSO
Toda la población de 18 años y más en base al Censo de 2017 (a excepción de Isla de Pascua, Juan 
Fernández y la Antártica).

MUESTRA
1.355 personas fueron entrevistadas en sus hogares, en 126 comunas del país.
El método de muestreo fue estratificado (por región y zona urbana/rural), aleatorio y probabilístico en cada una 
de sus tres etapas (manzana-hogar-entrevistado).  No se utilizaron reemplazos.

El nivel de respuesta fue de 61,1% lo que corresponde a las 1.355 entrevistas completas sobre la muestra
original de 2.216 entrevistas. 

NIVEL DE PRECISIÓN
El error muestral se estima en ± 2,9%  considerando varianza máxima, un nivel de confianza 95% y un efecto
del diseño estimado de 1,2. 

INSTRUMENTO
Entrevistas cara a cara, basadas en un cuestionario estructurado.

FECHA DE TERRENO
La recolección de datos se efectuó entre el 13 de abril y el 29 de mayo del 2022.

Datos de la muestra
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CRONOGRAMA
Algunos hechos producidos durante el trabajo de campo: 

13 abril:  INICIO TRABAJO DE CAMPO
13 abril: Pleno de la Convención aprueba creación de la Cámara de las Regiones en sustitución del Senado.
14 abril: Entra en vigencia el nuevo plan sanitario.

18 abril: Cámara de Diputados rechaza quinto retiro de fondos de pensiones.
22 abril: Presidente Boric anuncia medidas por alza de precios de productos de la canasta básica.

25 abril: Gobierno acuerda con la CUT subir salario mínimo a $400 mil en agosto y entregará subsidio de alimentos
a 1,5 millones de hogares.

27 abril: Gobierno presenta nueve querellas por Ley de Seguridad del Estado contra camioneros.

28 abril: Filtración de datos personales del Servel.
29 abril: Salvador Millaleo renuncia a cargo como coordinador político y estratégico en asuntos indígenas.

1 mayo: Violentos episodios en Estación Central en el Día del Trabajador.
1 mayo: Presidente Boric en entrevista a TVN sostiene que hay que anticiparse a cualquier escenario ante futuro

resultado del Plebiscito. 

3 mayo: Presidente Boric afirma que condonación del CAE será para quienes estén “más al día”.
3 mayo: Servel rechaza reembolso a Karina Oliva, señalando que se trata de financiamiento irregular.

4 mayo: Gobierno presenta nuevo plan de seguridad para 17 comunas del país.
4 mayo: Diputados presentan acusación constitucional contra exministro de Relaciones Exteriores Andrés Allamand.
5 mayo: Banco Central sube la tasa de interés a 8,25%.

6 mayo: IPC de abril registra variación de 1,4%.
10 mayo: Minsal anuncia que se bloqueará pase de movilidad en 1 de junio a quienes no tengan cuarta dosis.
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CRONOGRAMA
Algunos hechos producidos durante el trabajo de campo: 

11 mayo: Congreso aprueba proyecto que inyecta recursos para estabilizar el precio de la parafina.
11 mayo: Héctor Llaitul, líder de la CAM, llama a "organizar la resistencia armada”. 
12 mayo: Fallece Francisca Sandoval, periodista baleada el 1 de mayo en barrio Meiggs.

12 mayo: Rosa Devés es nombrada nueva rectora de la Universidad de Chile.
14 mayo: Convención cierra proceso de discusión y publica primer borrador de la nueva Constitución.

16 mayo: Gobierno anuncia estado de excepción para la Macrozona Sur tras no conseguir respaldo para “estado
intermedio”.

16 mayo: En ceremonia realizada en las Ruinas de Huanchaca, en la Región de Antofagasta, la mesa de la Convención
entrega a las comisiones de Armonización, de Normas Transitorias y de Preámbulo el borrador de la nueva
Constitución

17 mayo: Bancada del P. Republicano anuncia acusación constitucional contra ministra del Interior Izkia Siches.
18 mayo: Cámara rechaza acusación constitucional contra Andrés Allamand, exministro de Relaciones Exteriores.
20 mayo: ChileVamos presenta carta a Presidente Boric en que ratifican su disposición a trabajar en conjunto para 

concretar un cambio constitucional en caso de triunfar el rechazo. 
23 mayo: Se promulga reajuste del sueldo mínimo a $380.000.

24 mayo: Asesinato de Segundo Catril Neculqueo y Ministra Siches anuncia que el Gobierno presentará querellas por el 
ataque en Lumaco.

24 mayo: Gobierno rechaza propuesta de ChileVamos que busca plan B en caso de que gane la opción del rechazo.

26 mayo: Se aprueba en Comisión de Normas Transitorias artículo que determina que el actual Congreso solo podrá
reformarla con un quórum de 2/3. 

26 mayo: Fiscalía investiga presunta fuga de municiones de guerra de Carabineros. 

29 mayo: FIN TRABAJO DE CAMPO

1 junio: Primera Cuenta Pública



CRUCES

Anexo 1



Percepciones políticas y económicas, 
visión del país y principales problemas

Cruces
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(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

¿Cómo calificaría usted SU actual situación económica?

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

MUY MALA + MALA 26 29 18 25 31 36 43 27 18

NI BUENA NI MALA 46 52 54 47 48 48 48 54 47

MUY BUENA + BUENA 28 19 28 28 21 16 8 19 35

NSNC 0 0 0 0 0 0 0 0 0



%
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(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

¿Cómo calificaría usted SU actual situación económica?

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

MUY MALA + MALA 26 39 22 48 23 23 23 37

NI BUENA NI MALA 49 48 54 39 50 51 44 48

MUY BUENA + BUENA 25 13 24 13 27 26 33 15

NSNC 0 0 0 0 0 0 0 1



%
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(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

En los próximos 12 meses, ¿cómo cree Ud. que será SU actual situación
económica?

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

MUCHO MEJOR + 
MEJOR 31 26 44 31 20 17 22 23 35

IGUAL 44 50 39 51 50 46 43 46 50

MUCHO PEOR + PEOR 21 22 14 16 27 31 31 25 14

NSNC 4 3 2 2 3 5 4 5 1
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(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

En los próximos 12 meses, ¿cómo cree Ud. que será SU actual situación
económica?

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

MUCHO MEJOR + MEJOR 29 20 27 26 40 33 18 19

IGUAL 47 46 51 36 43 47 53 47

MUCHO PEOR + PEOR 21 28 19 33 15 19 27 27

NSNC 3 6 3 5 2 1 3 6
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(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

¿Cómo calificaría usted la actual situación económica del país?

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

MUY MALA + MALA 53 62 45 54 68 65 70 59 50

NI BUENA NI MALA 36 32 50 31 28 29 25 38 37

MUY BUENA + BUENA 10 5 6 13 4 6 5 3 12

NSNC 1 0 0 2 0 0 0 0 1
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(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

¿Cómo calificaría usted la actual situación económica del país?

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

MUY MALA + MALA 57 69 56 70 49 53 56 70

NI BUENA NI MALA 35 27 35 23 42 38 31 25

MUY BUENA + BUENA 8 4 8 6 9 9 9 4

NSNC 1 0 1 0 0 0 4 0
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CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

En los próximos 12 meses, ¿cómo cree Ud. que será SU actual situación
económica?

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

1. - MEJORARÁ 19 17 13 20 16 21 15 14 22

2. - NO CAMBIARÁ 38 36 42 36 37 32 31 40 38

3. - EMPEORARÁ 40 44 44 41 45 40 51 42 37

NSNC 3 3 1 3 2 7 4 4 2
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(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

En los próximos 12 meses, ¿cómo cree Ud. que será SU actual situación
económica?

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

1. - MEJORARÁ 19 11 18 15 40 16 7 10

2. - NO CAMBIARÁ 37 37 38 31 32 43 33 34

3. - EMPEORARÁ 41 49 41 48 26 38 59 51

NSNC 3 3 3 6 2 2 1 6
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CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

¿Usted cree que en el momento actual Chile está: progresando, estancado
o en decadencia?

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

PROGRESANDO 18 14 24 18 11 10 7 10 25

ESTANCADO 53 50 43 53 56 52 53 55 47

EN DECADENCIA 28 35 32 29 32 35 38 34 26

NSNC 1 1 1 1 0 3 2 1 1
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(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

¿Usted cree que en el momento actual Chile está: progresando, estancado
o en decadencia?

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

PROGRESANDO 17 3 17 9 34 15 8 8

ESTANCADO 51 54 53 48 53 54 47 47

EN DECADENCIA 31 41 30 40 11 30 45 42

NSNC 1 2 1 2 1 0 0 3
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CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

¿Cómo calificaría Ud. la actual situación política en Chile?

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

MUY MALA + MALA 11 7 8 15 4 8 7 6 12

NI BUENA NI MALA 32 39 48 32 31 32 29 36 40

MUY BUENA + BUENA 52 51 41 51 62 52 56 55 47

NSNC 4 3 3 2 2 8 8 4 1



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

¿Cómo calificaría Ud. la actual situación política en Chile?

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

MUY MALA + MALA 9 5 10 6 17 10 4 5

NI BUENA NI MALA 36 30 35 31 44 41 29 27

MUY BUENA + BUENA 51 59 51 58 37 47 65 61

NSNC 3 6 4 5 2 2 2 8
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CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

¿Cree que la actual situación política en Chile es mejor, igual o peor que 5 
años atrás?

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

MUCHO MEJOR + 
MEJOR 20 15 23 19 13 16 12 14 24

IGUAL 32 34 36 33 32 31 26 41 32

MUCHO PEOR + PEOR 43 45 34 43 52 46 56 40 40

NSNC 4 6 6 5 3 6 6 5 5



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

¿Cree que la actual situación política en Chile es mejor, igual o peor que 5 
años atrás?

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

MUCHO MEJOR + MEJOR 19 9 19 10 38 18 5 9

IGUAL 34 30 33 36 31 38 24 33

MUCHO PEOR + PEOR 43 55 43 47 25 42 68 49

NSNC 5 7 4 6 6 2 4 8



Democracia y confianza

Cruces



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

1-4 21 23 19 26 18 24 29 18 20

5-6 25 25 27 24 25 25 22 27 26

7-10 51 48 52 47 53 45 42 52 52

NSNC 3 4 2 2 4 6 7 2 2

¿Dónde se ubicaría Ud. en esta escala, en que 1 significa “los ingresos deberían 
hacerse más iguales, aunque no se premie el esfuerzo individual” y 10 significa 
“debería premiarse el esfuerzo individual, aunque se produzcan importantes 
diferencias de ingresos”?



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

1-4 22 25 21 26 27 24 16 18

5-6 25 26 26 27 32 26 21 22

7-10 50 44 50 43 40 48 61 52

NSNC 3 6 3 5 1 2 2 8

¿Dónde se ubicaría Ud. en esta escala, en que 1 significa “los ingresos deberían
hacerse más iguales, aunque no se premie el esfuerzo individual” y 10 significa
“debería premiarse el esfuerzo individual, aunque se produzcan importantes
diferencias de ingresos”?



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

1-4 15 9 15 13 9 11 10 10 15

5-6 20 17 29 21 12 11 10 17 25

7-10 63 70 54 62 77 74 75 71 58

NSNC 3 3 2 4 2 4 5 2 2

En las democracias se aspira que haya libertades públicas y privadas y que 
haya orden público y seguridad ciudadana. En su caso, ¿a cuál valor le da 
más importancia?



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

1-4 13 8 12 11 23 11 9 8

5-6 19 11 18 16 23 23 8 13

7-10 66 73 67 69 52 64 81 74

NSNC 2 8 3 5 2 2 2 5

En las democracias se aspira que haya libertades públicas y privadas y que haya
orden público y seguridad ciudadana. En su caso, ¿a cuál valor le da más
importancia?



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(% Confiía Mucho+ Bastante)

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

LA IGLESIA CATÓLICA 19 21 15 15 21 29 26 16 18

FFAA 38 34 38 32 33 42 37 36 36
LAS IGLESIAS 
EVANGÉLICAS 23 19 19 20 22 23 28 17 19

LOS PARTIDOS POLÍTICOS 4 3 2 3 3 5 3 1 5

LOS TRIBUNALES DE 
JUSTICIA 17 12 22 14 11 13 13 15 16

LOS DIARIOS 27 21 34 22 23 19 22 28 23

LA TELEVISIÓN 18 14 13 10 21 20 20 16 13

LAS RADIOS 46 43 44 40 43 52 45 42 46

LAS RRSS 16 18 23 18 18 10 13 17 20

LOS SINDICATOS 28 26 32 29 25 22 21 22 34

A continuación le voy a leer los nombres de algunas instituciones. De 
acuerdo con las alternativas de la tarjeta, ¿Cuánta confianza tiene Ud. en
cada una de ellas?
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CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(% Confiía Mucho+ Bastante)

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

CARABINEROS 39 36 29 34 40 48 39 38 36

EL GOBIERNO 24 20 20 21 22 28 13 18 30

EL SENADO 12 8 9 7 15 9 7 10 12

LA CÁMARA DE DIPUTADOS 9 10 11 8 11 9 6 7 14

LAS EMPRESAS PRIVADAS 25 14 18 18 19 22 14 15 24

LAS MUNICIPALIDADES 28 30 25 27 30 36 34 27 29

EL MINISTERIO PÚBLICO 
(FISCALES)

20 10 19 13 15 12 13 10 19

PDI 48 43 47 43 45 47 44 42 48

LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL

26 19 23 23 20 24 12 20 30

LAS UNIVERSIDADES 55 53 60 54 50 52 45 54 59

A continuación le voy a leer los nombres de algunas instituciones. De 
acuerdo con las alternativas de la tarjeta, ¿Cuánta confianza tiene Ud. en
cada una de ellas?



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

LA IGLESIA CATÓLICA 19 27 17 25 18 19 31 17

FFAA 36 36 35 34 21 40 62 31

LAS IGLESIAS EVANGÉLICAS 20 31 19 25 10 23 38 19

LOS PARTIDOS POLÍTICOS 4 2 4 1 5 1 7 4

LOS TRIBUNALES DE JUSTICIA 15 13 14 14 13 17 21 10

LOS DIARIOS 25 21 25 20 23 27 33 18

LA TELEVISIÓN 15 20 14 19 14 18 20 13

LAS RADIOS 45 42 46 36 48 50 52 32

LAS RRSS 18 15 18 13 20 20 13 14

LOS SINDICATOS 28 22 29 18 37 30 24 18

A continuación le voy a leer los nombres de algunas instituciones. De acuerdo con 
las alternativas de la tarjeta, ¿Cuánta confianza tiene Ud. en cada una de ellas?
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CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

CARABINEROS 37 42 38 35 29 39 60 33

EL GOBIERNO 24 11 23 14 48 25 10 8

EL SENADO 10 7 8 9 9 10 20 6

LA CÁMARA DE DIPUTADOS 11 3 9 6 14 10 13 5

LAS EMPRESAS PRIVADAS 20 14 20 14 14 19 42 13

LAS MUNICIPALIDADES 29 34 30 28 38 29 35 21
EL MINISTERIO PÚBLICO 
(FISCALES) 15 9 14 11 22 16 21 7

PDI 46 40 46 40 40 50 63 36
LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL 24 12 25 14 49 23 12 9

LAS UNIVERSIDADES 54 52 56 43 62 59 57 42

A continuación le voy a leer los nombres de algunas instituciones. De acuerdo con 
las alternativas de la tarjeta, ¿Cuánta confianza tiene Ud. en cada una de ellas?



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

CASI SIEMPRE + 
NORMALMENTE SE 

PUEDE CONFIAR EN LAS 
PERSONAS

14 5 10 13 7 6 3 5 16

CASI SIEMPRE + 
NORMALMENTE HAY 

QUE SER CUIDADOSOS
86 95 90 87 93 93 97 95 84

NSNC 1 0 0 0 0 1 0 0 0

En general, ¿Ud. diría que se puede confiar en las personas o que hay que 
ser cuidadoso en el trato con la gente?



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

CASI SIEMPRE + NORMALMENTE 
SE PUEDE CONFIAR EN LAS 

PERSONAS
10 3 10 4 16 10 13 3

CASI SIEMPRE + NORMALMENTE 
HAY QUE SER CUIDADOSOS 90 97 90 96 83 90 87 97

NSNC 0 1 0 1 1 0 0 0

En general, ¿Ud. diría que se puede confiar en las personas o que hay que 
ser cuidadoso en el trato con la gente?



Proceso constitucional

Cruces



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

Pensando en la Convención Constitucional, ¿usted preferiría
convencionales que privilegien los acuerdos o sus propias posiciones?

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

Privilegien acuerdos 72 66 75 69 68 65 59 68 76

Defiendan posiciones 17 21 18 19 24 16 21 22 17

NS / NC 11 12 7 12 8 20 20 11 8



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

Pensando en la Convención Constitucional, ¿usted preferiría
convencionales que privilegien los acuerdos o sus propias posiciones?

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

Privilegien acuerdos 69 69 69 64 78 77 59 57 

Defiendan posiciones 20 14 20 19 21 17 24 20 

NS / NC 11 17 11 17 2 6 17 24 



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

¿Cree usted que la nueva Constitución que pueda resultar de este proceso
probablemente ayude a resolver los problemas de Chile, probablemente deje las 
cosas igual o probablemente empeore la situación actual del país?

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

Probablemente ayude a 
resolver los problemas 39 34 36 38 34 38 27 34 44

Probablemente deje las 
cosas igual 23 29 35 22 25 22 27 27 24

Probablemente empeore 
la situación actual 29 30 22 32 35 28 31 30 28

NS/NC 10 7 6 9 7 13 14 9 5



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

¿Cree usted que la nueva Constitución que pueda resultar de este proceso
probablemente ayude a resolver los problemas de Chile, probablemente deje las 
cosas igual o probablemente empeore la situación actual del país?

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

Probablemente ayude a resolver 
los problemas 38 24 38 29 66 36 16 26

Probablemente deje las cosas 
igual 26 25 27 24 21 30 22 24

Probablemente empeore la 
situación actual 29 32 30 30 10 28 59 32

NS/NC 7 19 6 17 3 5 3 18



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

¿Cuán interesado está Ud. en el trabajo de la Convención Constitucional?

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

Muy / Bastante 31 25 26 32 28 25 12 23 40

Algo 23 25 28 24 20 23 20 22 27

Poco / Nada 41 48 44 39 50 46 63 52 29

NS / NC 5 3 2 5 3 7 6 3 3



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

¿Cuán interesado está Ud. en el trabajo de la Convención Constitucional?

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

Muy / 
Bastante 30 8 29 15 47 29 25 15

Algo 24 24 25 19 27 26 25 18

Poco / Nada 43 60 43 56 24 41 49 59

NS / NC 4 8 3 10 2 3 1 8



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

De acuerdo a lo realizado hasta ahora por la Convención Constitucional, Ud. votaría 
por: 
(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

Apruebo 25 25 28 26 21 24 16 21 32

Rechazo 29 26 23 29 28 28 26 27 28

Aún no lo ha decidido 35 39 38 36 39 36 40 41 33

NS / NC 12 11 11 10 12 12 18 12 7



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

De acuerdo a lo realizado hasta ahora por la Convención Constitucional, Ud. votaría 
por: 
(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

Apruebo 27 10 26 17 56 23 8 13

Rechazo 27 28 25 30 10 25 59 28

Aún no lo ha decidido 36 42 39 35 28 44 28 38

NS / NC 10 20 10 18 5 9 4 21



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Expectativa nueva Constitución e Interés en el trabajo de la Convención)

De acuerdo a lo realizado hasta ahora por la Convención Constitucional, 
Ud. votaría por: 

EXPECTATIVA CONSTITUCIÓN INTERÉS EN EL TRABAJO DE LA 
CONVENCIÓN

Ayude a 
resolver 

problemas
Deje cosas

igual

Empeore
situación

actual

NS/
NC

Muy / 
Bastante Algo Poco / 

Nada
NS/
NC

(36%) (26%) (29%) (9%) (28%) (24%) (44%) (4%)

Apruebo 55 15 3 3 50 32 7 4

Rechazo 5 22 63 17 21 19 37 14

Aún no lo ha decidido 36 49 32 20 26 47 41 15

NS / NC 4 15 3 60 3 2 16 68



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

Las reglas establecidas indican que, en caso de ganar la opción rechazo en el 
plebiscito de salida, la Constitución actual continuará vigente.
Ante ese escenario, es decir, si en el plebiscito de salida gana la opción rechazo, Ud. 
cree que es mejor que: 

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

Se mantenga la 
Constitución vigente 16 13 13 16 14 15 19 12 14

Se reforme la 
Constitución vigente 31 31 30 31 33 28 20 36 33

Se elabore una nueva 
propuesta de 
Constitución que 
reemplace a la vigente

42 42 47 43 40 38 35 39 49

NS / NC 10 14 10 9 12 18 25 13 4

Nota: La opción “Otra” obtiene menos del 0,5% de las menciones por lo que no se reporta



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

Las reglas establecidas indican que, en caso de ganar la opción rechazo en el 
plebiscito de salida, la Constitución actual continuará vigente.
Ante ese escenario, es decir, si en el plebiscito de salida gana la opción rechazo, Ud. 
cree que es mejor que: 

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

Se mantenga la Constitución
vigente 14 22 14 18 7 13 33 14

Se reforme la Constitución 
vigente 32 21 32 23 27 37 40 23

Se elabore una nueva propuesta 
de Constitución que reemplace a 
la vigente

44 30 45 34 61 42 20 39

NS / NC 11 26 9 25 5 7 6 25

Nota: La opción “Otra” obtiene menos del 0,5% de las menciones por lo que no se reporta



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

Pensando en la administración de la justicia en Chile, Ud. cree que es 
mejor… 
(Total muestra) (Por Sexo, Edad, Educación y Nivel Socioeconómico)

SEXO EDAD EDUCACIÓN NSE

Hombre Mujer 18-29 30-34 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
complet

a
Superior C2-

C3 D-E

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%) (70%) (23%)

Que exista un 
sistema nacional 
de justicia para 

todos los 
habitantes

80 83 75 84 83 82 80 85 80 84 77

Que exista un 
sistema nacional 

de justicia y 
otros sistemas 
de justicia para 

los pueblos 
indígenas 

14 12 19 13 12 8 10 10 17 14 10

NS/NC 5 5 5 3 4 9 9 5 3 2 13



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

Pensando en la administración de la justicia en Chile, Ud. cree que es 
mejor… 
(Total muestra) (Por Zona, Posición Política y Pertenece a pueblo indígena)

ZONA POSICIÓN POLÍTICA PERTENECE A PUEBLO 
INDÍGENA

URBANO RURAL
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC SÍ NO

(89%) (11%) (20%) (37%) (12%) (31%) (10%) (89%)

Que exista un 
sistema 

nacional de 
justicia para 

todos los 
habitantes

82 82 78 81 88 82 72 83

Que exista un 
sistema 

nacional de 
justicia y otros 
sistemas de 

justicia para los 
pueblos 

indígenas 

14 8 17 15 9 10 18 12

NS/NC 5 10 5 4 3 8 10 5



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con que existan cupos o 
escaños reservados para los pueblos originarios en el Congreso?
(Total muestra) (Por Sexo, Edad, Educación y Nivel Socioeconómico)

SEXO EDAD EDUCACIÓN NSE

Hombre Mujer 18-29 30-34 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa Superior C2-

C3 D-E

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%) (70%) (23%)

Muy de acuerdo
+ De acuerdo

62 60 64 64 60 56 54 61 66 63 55

Ni de acuerdo ni
es desacuerdo

13 16 21 14 13 10 10 17 15 14 11

Muy en
desacuerdo + En

desacuerdo
21 17 10 18 23 26 24 17 17 18 22

NS/NC 4 7 6 4 5 8 12 6 2 4 11



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con que existan cupos o 
escaños reservados para los pueblos originarios en el Congreso?
(Total muestra) (Por Zona, Posición Política y Pertenece a pueblo indígena)

ZONA POSICIÓN POLÍTICA PERTENECE A PUEBLO 
INDÍGENA

URBANO RURAL
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC SÍ NO

(89%) (11%) (20%) (37%) (12%) (31%) (10%) (89%)

Muy de 
acuerdo + De 

acuerdo
63 43 76 64 42 55 71 60

Ni de acuerdo
ni es 

desacuerdo
15 12 12 16 18 12 8 15

Muy en
desacuerdo + 

En
desacuerdo

18 28 10 17 37 20 14 19

NS/NC 4 16 2 3 3 12 7 5



Coyuntura

Cruces



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

Pensando en las políticas que debe tener Chile con respecto a la inmigración, en una 
escala del 1 al 10, donde 1 es prohibir toda inmigración y 10 es permitir libremente 
toda inmigración, ¿dónde su ubicaría Ud.?
(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

1-4 57 64 54 56 69 65 71 64 52

5-6 33 28 33 34 26 27 21 29 37

7-10 9 7 12 9 4 6 6 5 11

NSNC 1 1 1 1 0 2 1 1 1



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

Pensando en las políticas que debe tener Chile con respecto a la inmigración, en una 
escala del 1 al 10, donde 1 es prohibir toda inmigración y 10 es permitir libremente 
toda inmigración, ¿dónde su ubicaría Ud.?
(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

1-4 58 77 58 72 55 59 63 65

5-6 32 14 33 19 33 34 27 26

7-10 8 5 8 7 11 7 10 6

NSNC 1 3 1 2 1 0 0 3



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

Pensando en la suspensión de clases presenciales durante el año pasado y 
antepasado por la pandemia. ¿Cuál cree Ud. que fue, en general, el impacto de la 
suspensión de clases en la salud mental de los estudiantes chilenos? 
(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

MUY NEGATIVA + 
NEGATIVA 80 84 85 85 82 76 79 80 85

NI POSITIVA NI 
NEGATIVA 13 11 10 12 12 14 11 14 11

MUY POSITIVA + 
POSITIVA 4 3 4 2 4 5 6 4 2

NSNC 3 2 2 1 2 5 4 2 1



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

Pensando en la suspensión de clases presenciales durante el año pasado y 
antepasado por la pandemia. ¿Cuál cree Ud. que fue, en general, el impacto de la 
suspensión de clases en la salud mental de los estudiantes chilenos? 
(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

MUY NEGATIVA + 
NEGATIVA 83 76 84 75 83 86 77 79

NI POSITIVA NI 
NEGATIVA 11 18 11 16 11 10 14 15

MUY POSITIVA + 
POSITIVA 4 3 3 6 4 3 7 3

NSNC 2 4 2 4 2 2 2 4



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

¿Cuál cree Ud. que fue, en general, el impacto de la suspensión de clases en el 
aprendizaje de los estudiante chilenos? 
(Total muestra) (Por Sexo, Edad y Educación)

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

MUY NEGATIVA + 
NEGATIVA 84 82 83 86 85 77 77 82 88

NI POSITIVA NI 
NEGATIVA 10 13 13 11 11 10 13 13 10

MUY POSITIVA + 
POSITIVA 3 3 1 1 2 8 7 3 1

NSNC 3 1 2 1 1 5 4 1 1



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

¿Cuál cree Ud. que fue, en general, el impacto de la suspensión de clases en el 
aprendizaje de los estudiante chilenos? 
(Total muestra) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

MUY NEGATIVA + 
NEGATIVA 84 78 85 75 83 85 82 83

NI POSITIVA NI 
NEGATIVA 12 10 11 14 13 12 12 10

MUY POSITIVA + 
POSITIVA 3 5 2 6 2 2 7 3

NSNC 2 7 2 5 1 2 0 4



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

Cuál cree Ud. que fue, en general, el impacto de la suspensión de clases en…
Comparación entre quienes viven con niños/as en el hogar
(Total muestra)

84

71

85

76

11

13

11

10

4

9

2

9

1

7

1

5

Sí

No

Sí

No

Muy negativo + Negativo Ni positivo ni negativo Muy positivo + Positivo NS/NC

La salud mental 
de los 

estudiantes 
chilenos

El aprendizaje 
de los 

estudiantes 
chilenos



Evaluación del gobierno

Cruces



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Sexo, Edad, Educación y Nivel Socioeconómico)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.

Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno?

SEXO EDAD EDUCACIÓN NSE

Hombre Mujer 18-29 30-34 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa Superior C2-C3 D-E

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%) (70%) (23%)

Aprueba 33 31 38 33 25 30 18 27 43 33 21

No aprueba ni
desaprueba

14 14 13 12 15 16 15 19 11 13 19

Desaprueba 49 49 44 52 55 44 59 51 43 49 52

NS / NC 5 6 5 3 5 9 8 5 4 5 8



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(Total muestra) (Por Zona y Posición Política)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.

Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno?

ZONA POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (20%) (37%) (12%) (31%)

Aprueba 34 14 66 33 8 18

No aprueba ni
desaprueba

14 17 11 15 9 17

Desaprueba 47 62 22 48 81 55

NS / NC 5 7 1 4 2 11



Nota: La evaluación positiva NO es lo mismo que la adhesión política.

Evaluación de personajes políticos

Cruces



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(% Positiva+ Muy positiva)

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

EVELYN MATTHEI 38 36 25 34 40 49 43 31 38

MARIO MARCEL 36 31 25 27 27 54 34 22 40

GABRIEL BORIC 34 30 31 30 27 41 24 25 41

CAMILA VALLEJO 25 24 25 21 20 34 23 18 30

GIORGIO JACKSON 24 25 22 22 24 32 20 19 29

IZKIA SICHES 23 24 20 26 20 27 20 19 27

JOSÉ ANTONIO KAST 25 22 16 26 24 27 30 19 22

SEBASTIÁN PIÑERA 22 22 16 20 24 26 31 19 18

Evaluación Positiva de Personajes Políticos entre quienes conocen a la 
persona*

*La evaluación positiva y negativa se mide entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No 
contesta y No conoce a la persona).



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(% Positiva+ Muy positiva)

SEXO EDAD EDUCACIÓN

Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60+ Media 
incompleta

Media 
completa

Ed. 
Superior

(49%) (51%) (23%) (29%) (24%) (24%) (26%) (29%) (45%)

RAÚL SOTO 20 24 12 19 21 37 19 17 26

XIMENA RINCÓN 22 20 11 15 26 29 25 21 19

ÁLVARO ELIZALDE 18 22 9 10 28 29 23 19 19

NATALIA PIERGENTILI 19 14 13 19 16 19 22 14 17

FRANCISCO CHAHUÁN 17 13 12 11 15 23 22 17 13

LUCIANO CRUZ-COKE 15 12 8 10 13 23 19 11 13

JAVIER MACAYA 14 13 8 10 13 22 19 15 11

GUILLERMO TEILLIER 10 16 13 14 10 13 15 15 11

Evaluación Positiva de Personajes Políticos entre quienes conocen a la 
persona*

*La evaluación positiva y negativa se mide entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No 
contesta y No conoce a la persona).



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, ABRIL-MAYO 2022

(% Positiva + Muy Positiva) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

EVELYN MATTHEI 36 41 36 37 23 33 75 37

MARIO MARCEL 34 28 34 24 46 32 30 26

GABRIEL BORIC 34 18 33 24 68 30 8 18

CAMILA VALLEJO 26 15 25 20 52 20 13 15

GIORGIO JACKSON 26 13 26 17 46 24 8 16

IZKIA SICHES 24 16 27 14 45 21 6 16

JOSÉ ANTONIO KAST 23 28 22 28 11 15 65 25

SEBASTIÁN PIÑERA 20 31 20 27 13 16 51 23

Evaluación Positiva de Personajes Políticos entre quienes conocen a la 
persona*

*La evaluación positiva y negativa se mide entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No 
contesta y No conoce a la persona).



%
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(% Positiva + Muy Positiva) (Por Zona, Nivel Socioeconómico y Posición Política)

ZONA NSE POSICIÓN POLÍTICA

URBANO RURAL C2-C3 D-E
Izq./

C. Izq.
Centro Der./

C. Der.
NS/
NC

(89%) (11%) (70%) (23%) (20%) (37%) (12%) (31%)

RAÚL SOTO 21 27 23 22 25 28 13 15

XIMENA RINCÓN 20 29 20 23 20 19 24 25

ÁLVARO ELIZALDE 19 21 19 18 32 16 17 14

NATALIA PIERGENTILI 18 0 19 15 27 8 8 21

FRANCISCO CHAHUÁN 15 24 13 24 12 13 27 18

LUCIANO CRUZ-COKE 13 20 12 19 5 8 43 17

JAVIER MACAYA 13 20 13 17 13 7 30 14

GUILLERMO TEILLIER 12 14 14 13 29 7 3 11

Evaluación Positiva de Personajes Políticos entre quienes conocen a la 
persona*

*La evaluación positiva y negativa se mide entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No 
contesta y No conoce a la persona).
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